

Referitor la Hotărârile Consiliului Național nr.834 și nr.835 din data de 09.06.2020
transmise Filialelor Teritoriale ale OAR în dată de 10.06.2020 și
făcute publice pe site-ul OAR în data de 11.06.2020



Subsemnații, în calitate de Președinți ai Filialelor Teritoriale OAR,
având în vedere scrisoarea de răspuns a membrilor Grupului de Lucru Președinți de Filiale
Teritoriale ale OAR cu privire la “taxa de emitere a dovezii privind dreptul de semnătură și
luarea în evidență a proiectului de arhitectură” din data de 31.05.2020, precum și dezbaterile
din timpul ședinței de Consiliul Național din data de 09.06.2020, precum și dezbaterile din
mediul on-line cu privire la validitatea votului în ceea ce privește contribuția de 5 lei pentru
SIOAR și a plafonului maxim al taxei de dovadă,

Vă rugăm să ne precizați în timp util un punct de vedere al OAR cu privire la validarea votului,
astfel încât să putem organiza activitatea Filialelor Teritoriale în perioada imediat următoare.

Precizăm că noi dorim să ne consultăm atât cu CCT cât și cu membrii noștri în legătură cu
aceste ultime hotărâri ale CN și, câtă vreme situația nu este clară, nu putem iniția un dialog
productiv în acest sens.

De asemenea, ne-am fi dorit ca informațiile legate de costul de întreținere al SIOAR să le fi
cunoscut încă de la începutul anului 2020, astfel încât să fi putut construi bugetul pe anul în
curs în așa fel încât să fi putut suporta aceste noi costuri.

În același timp, precizăm că noi putem să înțelegem situația de impas în care a ajuns gestionarea
SIOAR și că vrem să sprijinim funcționarea acestuia, însă dorim că modul în care sunt făcute
plățile pentru SIOAR să fie realizate transparent, cu prezentarea către CN a documentelor legale,
fie trimestrial, fie la sfârșitul fiecărui an financiar.

Nu în ultimul rând, conform scrisorii comune a președinților de Filiale Teritoriale, vă solicităm
să vă asumați angajamentul de a acorda fiecărei filiale dreptul de a-și gestiona liber și direct
informațiile din SIOAR referitoare la proprii membri.

În ceea ce privește propunerea pentru formula de calcul a taxei, considerăm că nu a fost timp
ca aceasta să fie analizată și discutată suficient și sperăm să o facem în perioada următoare.
Stabilirea unei formule ca bază comună de calcul o apreciem ca fiind o oportunitate și un instrument
util, dar aceasta trebuie integrată în setul de principii care să definească semnificația dovezii.

În lumina celor de mai sus, apreciem că data de 11.06.2020, hotărâtă pentru începerea aplicării
cotei de participare la SIOAR, este pipită.

Concluzionând, putem spune că avem nevoie de precizările OAR Național în aceste chestiuni, pentru a putea să prezentăm membrilor noștri ultimele hotărâri, care în acest moment sunt contestate de unii membri ai CN.

Cu considerație,

Mirea Iulian, FT Alba

Chișbora Doru, FT Arad

Alexandru Rauță, FT Argeș

Bârgu Liliana, FT Bacău-Neamț

Dracea Răzvan-Ion, FT Brașov-Covasna-Harghita

Ivănescu Emil, FT București

Isacov Mihai, FT Dobrogea

Porumboiu Sergiu, pt.FT Dunărea de Jos

Ungureanu Mircea, FT Hunedoara

Drișcu Mihai-Corneliu, FT Iași

Kovacs Angela, FT Mureș

Filip Ionuț-Radu, FT Nord-Vest

Tiparu Bogdan-Mihai, FT Oltenia

Bondrea Alexandru, FT Prahova

Iuoraș Violeta, FT Satu Mare

Drăgan Dragomir-Mirel, FT Timiș

Maier Daniela, FT Transilvania